
1. −xy2 × (−2x2y)3 × 4x4y3 = AxByC 일 때, A − B + C 의 값은?

29

−xy2 × (−8x6y3) × 4x4y3 = 32x11y8

A = 32, B = 11, C = 8 ∴ A − B + C = 29

해설



2. 다음 그림은 밑면이 정사각형인 직육면체이
다. ㉠의 직육면체는 밑면인 정사각형의 한
변의 길이가 4x 이고, 높이가 5y 이다. ㉠과
㉡의 부피가 같고, ㉡의 밑면인 정사각형의
한 변의 길이가 2x 라면 ㉡의 높이는 얼마인
지 구하여라.

20y

직육면체의 부피는 (가로)×(세로)×(높이)이다.
㉠의 부피 = (4x)2 × 5y = 80x2y
㉡의 부피 = (2x)2 × (높이) = 4x2 × (높이)이므로
80x2y = 4x2 × (높이)

∴ (높이) = 20y

해설



3. 8x3y6 ÷ 4xy÷ (−2x2y)3 = − yc

axb 일 때, 상수 a, b, c 에 대하여 a− b− c

의 값을 구하여라.

−2

8x3y6 ÷ 4xy ÷ (−2x2y)3 = − yc

axb

8x3y6 ÷ 4xy ÷ (−2x2y)3 =
8x3y6

4xy × −8x6y3

=
y2

−4x4

a = 4, b = 4, c = 2 ∴ a − b − c = −2

해설



4. 다음 중에서 안에 들어갈 알맞은 식이 같은 것끼리 짝지은
것을 모두 골라라.
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따라서 안의 식이 같은 것은 ㉠과 ㉢이다.

해설



5. 원기둥의 밑면의 반지름의 길이가 2x2이고 부피가 12πx5일 때, 원기
둥의 높이를 구하여라.

3x

(원기둥의 부피) = (밑면의 넓이) × (높이)이므로

높이를 h라 하면 12πx5 = π
(
2x2

)2 × h

∴ h =
12πx5

4πx4
= 3x

해설


